



ФЕДЕРАЦИЯ ХОККЕЯ РОССИИ
THE ICE HOCKEY FEDERATION OF RUSSIA

Ассоциация
«Межрегиональный Координационный Центр хоккея
Урал – Западная Сибирь»

№ 1105
« 27 » сентября 2017г.

620141 г. Екатеринбург ул. Ботаническая, 98 офис 4 (7)эт.
Телефон: (343) 263-75-11, 371-75-71
e-mail: office@icehockey.ru

Заключение – рекомендация на проект

Ассоциация МКЦ «Урал-Западная Сибирь» рассмотрел заявленный РООСО «Детский спортивно-юношеский клуб «Авангард» социально ориентированный проект «В авангарде спорта: Возрождение движения «Золотая шайба» в Свердловской области» и считает представленные в нем задачи актуальными и значимыми для развития массового спортивно-оздоровительного движения в нашем регионе.

Представленные в проекте направления деятельности значимы для решения стратегических вопросов устойчивого развития сферы физкультурно-спортивной работы, предусмотренных Стратегией развития физической культуры и спорта Российской Федерации на период до 2020 года, Концепцией государственной молодежной политики в Российской Федерации на период до 2025 года, Стратегией действий в интересах детей на 2012-2017 годы, а также документов, принятых на уровне правительства Российской Федерации по поддержке и развитию добровольческой деятельности, структур гражданского общества и вовлечения НКО-сектора в решение общегосударственных вопросов, включая спорт и здоровье нации.

Командой клуба разработан проект областного уровня по общественно-государственному партнерству в деле развития массового спортивно-оздоровительного и хоккейного движения.

Считаем важным, чтобы проведение крупных турнирных игр и дворовых соревнований на деле сопровождалось работой по повышению квалификации тренеров-общественников и педагогов дополнительного образования в ДПК по месту жительства, в свердловских школах. Это и проведение семинаров, тренерских сборов, мастер-классов по обмену опытом, распространение программных и методических разработок в виде комплекта учебно-методических и нормативно-программных материалов. Для обеспечения этой серьезной работы актуальна инициатива по организации сообщества тренеров в виде Екатеринбургского Клуба «Золотой шайбы» (на первом этапе) или в дальнейшем – Лиги дворового спорта в Свердловской области. Отсутствие таких структур – огромный минус во всей работе по развитию детско-юношеского массового спорта, лишающей её кадрового и организационного ресурсов.

Другое направление деятельности по проекту это формирование инфраструктуры поддержки массового спортивно-оздоровительного движения самими участниками мероприятий проекта, например, инициативных групп родительской общественности, местных сообществ – жителей микрорайонов, актива детско-юношеских объединений, волонтеров «Школы активного горожанина». Для ШАГАющих представлен отдельный план деятельности – организация проектной группы по описанию истории «Золотой шайбы» на Урале, проведение кампании акций по социальной рекламе и продвижению идей развития детского хоккея и футбола по месту жительства, обучающие тренинги для актива.

В течение многих лет РООСО ДСЮК «Авангард» работает над развитием спортивно-оздоровительной площадки и хоккейного корта в микрорайоне бывшей фабрики «Авангард» Пионерского посёлка и хорошо зарекомендовал себя проведением традиционных соревнований, праздников двора, спортивно-оздоровительных мероприятий и собственного традиционного Турнира по хоккею с шайбой для мальчишек города и области имени Ю.П. Маликбаева. К тому же организация создана самими воспитанниками и тренерами детско-подросткового клуба «Авангард» прежних лет, что означает — у проекта будет продолжение и достойный круг единомышленников.

Ассоциация МКЦ «Урал-Западная Сибирь» деятельность РООСО ДСЮК «Авангард», мероприятия представленного проекта, считает его актуальным для развития массового дворового спорта по месту жительства, движения «Золотая шайба» на Среднем Урале и вовлечения самого населения, детей и юношества в решение вопросов организации здорового и полноценного досуга.

Председатель Ассоциации
МКЦ "Урал - Западная Сибирь" ФХР
Член Правления ФХР

 Деменьшин В.П.